Znak sprawy: GP.6730.19.2019
   Kostrzyn nad Odrą, dnia 24.06.2019 r.
Znak pisma: GP.6730.19.3.2019.ER
POSTANOWIENIE

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrą na podstawie art. 97 § 1 pkt 4 ustawy z dnia                  14 czerwca 1960 r. Kodeks  postępowania  administracyjnego  (Dz.U.2018.2096 j.t. ze zm.),  prowadzący postępowanie administracyjne na wniosek p. Bartosza Pawlaka, zam. Os. Leśne 8/11, 66-470 Kostrzyn nad Odrą, z dnia 09.04.2019 r.
p o s t a n a w i a

zawiesić postępowanie administracyjne w przedmiocie wydania decyzji o warunkach zabudowy  dla inwestycji  polegającej na  zmianie sposobu użytkowania gabinetu lekarskiego w budynku mieszkalnym wielorodzinnym z przeznaczeniem na zakład fryzjerski z przebudową i rozbudową budynku (schody zewnętrzne) na działkach nr 336/148 i 336/147 obręb 0004 Śródmieście, do czasu rozstrzygnięcia sprawy przez Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. 
Uzasadnienie


Z wnioskiem o ustalenie warunków zabudowy polegających na zmianie sposobu użytkowania gabinetu lekarskiego w budynku mieszkalnym wielorodzinnym z przeznaczeniem na zakład fryzjerski z przebudową i rozbudową budynku (schody zewnętrzne) na działkach nr 336/148               i 336/147 obręb 0004 Śródmieście wystąpił p. Bartosz Pawlak.

Pismem SI.0203.9.2019.G z dnia 12.06.2019 r. Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Gorzowie Wlkp. poinformował tutejszy organ o rozpoczęciu robót budowlanych  bez wymaganego pozwolenia na budowę Starosty Gorzowskiego oraz, że zaistniała konieczność wszczęcia postępowania administracyjnego, celem doprowadzenia do stanu zgodnego z przepisami ustawy prawo budowlane.
Zgodnie z art. 97 ust. 1 pkt 4 k.p.a., gdy rozpatrzenie sprawy i wydanie decyzji zależy od uprzedniego rozstrzygnięcia zagadnienia wstępnego przez inny organ lub sąd, organ administracji publicznej zawiesza postępowanie.
Pouczenie

Na postanowienie służy zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego                    w Gorzowie Wlkp. - za moim pośrednictwem, w terminie 7 dni od dnia jej doręczenia.

Otrzymują: 

1. Bartosz Pawlak,
2. Strony postępowania – w drodze obwieszczenia,

3. A/a
1

