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                                     KARTA INFORMACYJNA
                    Zmiana we wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych
Podstawa prawna
(art. 168 ust. 13 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe  (Dz.U. z 2017 r., poz. 59 ze zm.) 

I Wymagane wnioski i dokumenty :

· Zgłoszenie zmiany we wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych wraz z załącznikami.

Zgłoś zmiany do burmistrza miasta, który dokonywał wpisu do ewidencji niepublicznych przedszkoli:

· Każda zmiana w statucie przedszkola winna być zgłoszona do burmistrza miasta w terminie 14 dni od dnia jej podjęcia, jednakże nie każda zmiana w statucie generuje zmianę we wpisie do ewidencji niepublicznych przedszkoli.

· W przypadku, gdy została dokonana zmiana w zakresie składu kadry pedagogicznej przedszkola należy przedłożyć, jedynie do wiadomości organu ewidencyjnego, aktualny wykaz kadry pedagogicznej wraz z jej kwalifikacjami, w terminie 14 dni od daty zaistnienia zmiany. Zmiana tylko w tym zakresie nie generuje zmiany we wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych.

· W przypadku zmiany nazwy lub siedziby osoby prawnej prowadzącej przedszkole lub przekształcenia dotychczasowej osoby fizycznej prowadzącej przedszkole w osobę prawną, do zgłoszenia należy dołączyć aktualny odpis z KRS.

· W przypadku zmiany osoby fizycznej prowadzącej przedszkole i jej siedziby, należy złożyć kopię dowodu tożsamości. Niektóre urzędy miast i gmin wymagają również dołączenia zaświadczenia o niekaralności nowej osoby prowadzącej.

· W przypadku zmiany nazwiska osoby prowadzącej przedszkole będącej osobą fizyczną, należy dołączyć kopię dowodu tożsamości.

· W przypadku zmiany organu prowadzącego przedszkole do wniosku należy dołączyć oświadczenie osoby, która przekazuje przedszkole oraz oświadczenie osoby, która przejmuje do prowadzenia przedszkole wraz ze zobowiązaniami. Ponadto, należy dołączyć zmieniony statut przedszkola z nową osobą prowadzącą oraz informację o warunkach lokalowych, w których jest wskazane, że nowa osoba prowadząca przejęła uprawnienia do lokalu (można dołączyć, np. aneks do umowy najmu oraz umowę sprzedaży/przekazania).

· W przypadku zmiany siedziby przedszkola, do wniosku należy dołączyć tytuł prawny do lokalu oraz pozytywne opinie Straży Pożarnej i Sanepidu.


II. Opłaty
Brak


III. TERMIN ODPOWIEDZI
Organ ewidencyjny dokonuje wpisu do ewidencji w ciągu 30 dni od daty zgłoszenia oraz z urzędu doręcza zgłaszającemu zaświadczenie o wpisie do ewidencji, a kopię zaświadczenia przekazuje właściwemu Kuratorowi Oświaty oraz organowi podatkowemu


IV. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA
Urząd Miasta  Kostrzyn nad Odrą

Wydział Oświaty, Kultury i Opieki 

Ul. Graniczna 2 66-470 Kostrzyn nad Odrą


V. TRYB ODWOŁAWCZY:
Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Gorzowie Wlkp. ul. Jagiellończyka 8 za pośrednictwem Burmistrza Miasta Kostrzyn nad Odrą w terminie 14 dni od daty otrzymania decyzji.


VI. Uwagi:
1. Zaświadczenie o zmianie we wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych wydaje się tylko w przypadku zmiany danych zawartych w zaświadczeniu o wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych; pozostałe zmiany nie powodują konieczności wystawienia zaświadczenia.
2. W przypadku braku wymaganych dokumentów lub gdy statut szkoły/placówki jest sprzeczny z obowiązującym prawem, wnioskodawca zostanie wezwany do ich uzupełnienia lub poprawy i złożenia w Wydziale Oświaty, Kultury i Opieki.
3. W przypadku nieuzupełnienia zgłoszenia o brakujące dokumenty, mimo wezwania w wyznaczonym terminie, burmistrz miasta wydaje decyzję o odmowie wpisania zmiany do ewidencji.
